

Звезда сериала Fallout рассказала, каким она видит своего персонажа во втором сезоне

Сериал "Fallout", несомненно, является одним из самых громких хитов последних месяцев. Постановка от Prime Video предложила зрителям очень высокий уровень – и даже не в контексте адаптации игровых вселенных, а просто полноценного эпизодического произведения. Неудивительно, что вскоре после премьеры была подтверждена работа над вторым сезоном.

Так что это формальность, хотя мы все еще не знаем, каких сюжетных нитей решат коснуться создатели сериала. На данный момент, вероятно, даже актеры еще не знают, хотя некоторые делятся своими мыслями. Так, например, поступила Элла Пернелл, которая играет Люси:

Актриса позже добавила, что, хотя она способна сыграть любой вариант, она мечтает, чтобы развитие характера Люсишло в направлении большей напористости. Несмотря на свое добре сердце, она могла бы иногда не соглашаться с чьим-то мнением и стоять на своем. И надо сказать, что это очень интересный вариант, который может отлично оказаться на самом восприятии персонажа.